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Problema 1 Encontrar el centro y el radio de las posibles circunferencias:

1. x2 + y2 − 10x + 8y − 4 = 0

2. x2 + y2 − 2x− 2y + 15 = 0

Solución:

1. m = −2a = −10 =⇒ a = 5
n = −2b = 8 =⇒ b = −4
p = a2 + b2 − r2 =⇒ r =

√
45

2. m = −2a = −2 =⇒ a = 1
n = −2b = −2 =⇒ b = 1
p = a2 + b2 − r2 =⇒ r =

√
−13. Luego no es una circunferencia.

Problema 2 Calcular la ecuación de una circunferencia que pase por los
puntos A(−1, 1), B(2, 2) y C(2, 0).

Solución: 
2− m+ n+ p = 0
8+ 2m+ 2n+ p = 0
4+ 2m+ p = 0

=⇒


m = −4

3
n = −2
p = −4

3

Problema 3 calcular la ecuación de una elipse de centro C(0, 0), cuyos fo-
cos son F ′(−4, 0) y F (4, 0), y tiene una excentricidad de 0, 8.

Solución:

e =
c

a
=⇒ a =

4
0, 8

= 5

a2 = b2 + c2 =⇒ b2 = a2 − c2 = 9

x2

25
+

y2

9
= 1 =⇒ 9x2 + 25y2 = 225

Problema 4 Calcular el lugar geométrico de los puntos P (x, y) que cum-
plen que, la distancia de él al punto A(1, 1) es igual a la distancia de él a la
recta x + 1 = 0.

Solución:
d(P,A) =

√
(x− 1)2 + (y − 1)2

1



d(P, r) = x + 1

d(P,A) = d(P, r) =⇒ y2 − 2y + 1 = 4x =⇒ x =
1
4
y2 − 1

2
y +

1
4

Problema 5 Calcular las rectas tangente y normal a la curva

x2 + y2 − 4x− y + 3 = 0

en el punto A(1, 1).

Solución:

2xdx + 2ydy − 4dx− dy = 0 =⇒ y′ =
dy

dx
= −2x− 4

2y − 1

m = 2, m′ = −1
2

La recta tangente será: y − 1 = 2(x− 1)

La recta normal será: y − 1 = −1
2
(x− 1)

2


